
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ふもと通信 

麓地区まちづくり推進協議会事務局 

 ☎ ０９４２－８２－２０８０ 
    FAX ０９４２－５５－１２１１   

（麓まちづくり推進センター内） 

 

 

 

各町区のニュースをお届けしま～す！  

 

麓地区スポーツ協会より 

7 月 29 日(土)17 時より麓地区スポーツ協会主催モルック大会が開催
されました。各町区より 8 チーム(1 チームはスポーツ推進委員)が参加さ
れ、予選 4 試合を行い、上位 3 チームによる決勝戦を行いました。6 月の
地区スポーツ教室の成果もあり、参加者の皆さん上手にピンを狙って得点
を取られていました。結果、記念すべき初代チャンピオンは原古賀 A チーム

でした。次は 10 月 8 日(日)麓地区体育祭が開催されます。 

●  麓地区モルック大会開催● 
 

 

    

 

         

一本杉 

一本杉は第 6 回のなごみ(広報誌)を発刊し回覧をしました。町内の活動や

現状に合わせ情報の共有化で町の連携の取り組みに繋げています。 

季節の情報を織り交ぜながら、生活に関わる【ちょっとだけ豆知識】など楽しめる

内容になっています。                   【福山区長代理】 

●一本杉く～みんだより『なごみ』発刊● 

 

 

●                
 7 月 1 日(土)12 時から蔵上公民館において御田舞の映像動画記録の撮影

が始まりました。第 1 回目は師匠による演舞撮影、このため 6 月 26 日（月)～

30 日（金）までの 1 週間 19 時から約 2 時間御田舞保存会員が参加して

反復練習をしました。各演舞の所作について意見を出し合い後継者育成と保

存・伝承に資する演舞要領を確認しました。師匠の巧みな演技は、㈱テラビット

様のカメラに収まりました。                【音成区長】 

優  勝：原古賀町 A 
準優勝：立石町 
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●御田舞の映像動画記録撮影始まる● 

 

 

●                

 7 月 2 日(日)午後 6 時から蔵上老松宮において作り上げ願成就(さなぼり願

成就)を執り行いました。三橋国茂宮司により神詞奏上、次いで氏子会、三

役、生産組合及び町区役員関係者が玉串奉天を行い、今年の五穀豊穣と蔵

上町区の安寧を祈願しました。             【音成区長】 

 

●作り上げ願成就(さなぼり願成就)● 

 

 

麓地区区長会より 

●麓地区地域安全点検活動● 
 

 

    

 

         

麓地区 

交通対策協議会より 

蔵上 

7 月 13 日(木)に、麓地区交通安全協議会にて、地区
全域に設置された交通安全対策用看板及び視界確保場
所の点検を行いました。点検結果をもとに、8 月 5 日(土)
に、破損や古い看板の取り換えと修理を行い、看板がみえ
づらく視界が悪い場所の剪定や草刈りも行いました。 

●鳥栖市より感謝状贈呈式● 
 

 

    

 

         

7 月 2４日(月)に山下達知生さん（前牛原町区
長）が区長として、永年にわたり地域住民の福祉と生活
向上のため積極的に尽力されたことに対し、その功績をた
たえ、鳥栖市より感謝状が贈られました。 

いつもありがとうございます。 

麓地区皆さんの為に  
ありがとうございました。 

初めて

の 

 

 

    

 

         

 
麓地区での出来事や話題をご紹介！  

 


